Jak nie oszaleć w przygotowaniach do Wielkanocy?
Święta Wielkanocne nie są owiane taką magiczną mgiełką jak Boże Narodzenie, niemniej jednak to piękny czas. Zamiast choinki i bombek mamy piękne, radosne palmy i pisanki. Zanim jednak zasiądziesz z najbliższymi do wielkanocnego śniadania musisz się do świąt dobrze przygotować. Zobacz jak to mądrze zrobić.

 
Porządki
Każde święta łączą się z gruntownym sprzątaniem naszych domów i mieszkań. Wiosenne mycie okien, dokładne odkurzanie wszystkich pomieszczeń, mycie nieużywanych naczyń i wiele podobnych czynności czeka na każdą gospodynię domową. Jeśli nie chcesz się przemęczać nie czekaj z porządkami do ostatniej chwili. Rozłóż sobie prace na kilka dni i wykonuj je sukcesywnie. Do sprzątania warto także zaprosić swoich najbliższych. Dzieci mogą posprzątać swoje pokoje a mąż umyć okna czy wytrzepać dywan.
 
Zakupy
Świąteczne zakupy możesz zacząć robić z pewnym wyprzedzeniem. Niektóre produkty świetnie nadają się do zamrożenia, inne można postawić w szafce, aby zaczekały spokojnie do świątecznych przygotowań. Decydując się na rozłożenie zakupów na raty będziesz miała przygotowane produkty do gotowania wcześniej, a przez to oszczędzisz czas, który zazwyczaj tracimy na staniu w długich kolejkach do kas sklepowych.
 
Gotowanie
Także przygotowywanie niektórych potraw można rozłożyć w czasie. Część potraw możesz ugotować i schować do zamrażarki, a w świąteczne dni po prostu rozmrozić. Do zamrożenia nadają się np. bigos i gołąbki a nawet świąteczna babka.
 
Ozdoby świąteczne i pisanki
Do świątecznych ozdób najlepiej wykorzystać młode, zielone gałązki, wierzbowe witki z baziami, rzeżuchę, młodą trawę lub zboże i oczywiście pisanki. Jeśli ozdoby mają przetrwać nieco dłużej zamiast typowej pisanki możesz pomalować wydmuszkę. Będzie pięknie prezentowała się zawieszona na gałązkach lub ułożona w zielonej trawie. Oczywiście żadna Wielkanoc nie obędzie się bez świątecznych pisanek. Można je ozdobić na różne sposoby. Najlepiej jeśli do pracy zasiada się całą rodziną wówczas każdy ma swój pomysł jak zrobić pisanki.
 
Święta… święta…
W końcu nadchodzi ten długo wyczekiwany dzień. Świąteczny stół jest pięknie nakryty, a wszędzie wokoło można znaleźć barwne jajka. W Polsce Wielkanoc trwa dwa dni, warto w tym czasie odpocząć w gronie rodzinnym. Jeśli tylko pogoda sprzyja należy wybrać się na spacer, aby zobaczyć świąteczne dekoracje, których co prawda jest mniej niż w Boże Narodzenie, ale te, które są zachwycą każdego.
