„Wakacje z książką 2016” – akcja czytelnicza serwisu Seniorzy24.pl
O tym, że na emeryturze jest nieco więcej czasu, wiedzą wszyscy seniorzy. O tym, że można go dobrze wykorzystać – wie większość z nich. Jednak zaledwie niewielka część wykorzystuje wolny czas na czytanie. Chcemy zachęcić wszystkich seniorów, tych na emeryturze, rencie a także tych pracujących do czytania. Wakacje to idealny moment na rozpoczęcie przygody z książką.

 
Zakładamy, że większość seniorów ma na liście przeczytanych lektur utwory najsławniejszych pisarzy i poetów. Niestety znacznie mniej osób zna najnowszych autorów książek, choć są naprawdę dobrzy i warto sięgać po ich utwory. Dlatego postanowiliśmy zorganizować specjalną akcję czytelniczą „Wakacje z Książką 2016”. Jest przeznaczona dla wszystkich seniorów i nie tylko, którzy kochają książki. Każdy, kto przeczytał interesującą pozycję może napisać jej recenzję i przysłać do naszego serwisu. Nadesłane recenzje opublikujemy. Być może dzięki ciekawemu opisowi książki, ktoś sięgnie po nią, a potem po jeszcze jedną i jeszcze…
 
Oczywiście zdajemy sobie sprawę z tego, że nie każdy potrafi pięknie pisać o tym, co przeczytał. Dlatego zależy nam także na krótkich opiniach i komentarzach umieszczanych pod recenzjami. Dzięki nim każdy, kto zajrzy na stronę i poszuka recenzji książki, będzie mógł poznać także opinie innych czytelników, nie tylko recenzenta.
 
Wiedząc jak bardzo seniorzy lubią otrzymywać nagrody, postanowiliśmy w naszej akcji nagrodzić najaktywniejszych uczestników. Już dziś mamy dla nich przygotowane m.in. wspaniałe spinki do mankietów ze specjalną dedykacją od firmy Galante.pl. To jednak tylko początek listy nagród, które czekają na naszych użytkowników.
 
Zapraszamy do udziału w naszej wakacyjnej akcji – do czytania, recenzowania i komentowania. Czekamy na Was od 1. lipca do 31 sierpnia. Mamy nadzieję, że dzięki Waszym recenzjom i opiniom wielu seniorów znajdzie idealną lekturę dla siebie.
 
